

KÁROLI GÁSPÁR REFORMÁTUS EGYETEM
ÁLLAM-ÉS JOGTUDOMÁNYI KAR

BESZÁMOLÓ A
2013/14-ES TANÉVBEN
ELÉRT
TUDOMÁNYOS, SZAKMAI ÉS TEHETSÉGGONDOZÁSI
EREDMÉNYEKRŐL

Jogtörténeti, Jogelméleti és Egyházjogi Tanszék – Dósa Elek Jogelméleti és Jogtörténeti
Kutatóműhely
2013/14. tanév

I. Tudományos Diákköri Konferenciák

A félév során 3 TDK ülésre került sor az alábbiak szerint:

1. 2014.02.24. – Megemlékezés a Kommunizmus áldozatairól

14.00 - A kommunizmus áldozatainak emléknapja történelmi háttére

Meghívott előadó: Horváth Attila egyetemi docens, ELTE

Résztevő hallgatók száma: 100 fő

14:30 – Konceptiós perekkel a totális diktatúrákhoz

Meghívott előadó: Zinner Tibor tb. egyetemi tanár, ELTE

15:15 - A szabadság hősei c. dokumentumfilm megtekintése

Meghívott előadó: Nagy Sándor István, a KRE ÁJK hallgatója

2. 2014.04.24. – Véleményszabadság históriája Magyarországon

Meghívott előadó: Révész T. Mihály

Résztevő hallgatók száma: 100 fő

II. Tanszéki tehetséggondozás

Nagy Péter, a Dósa Elek Jogtörténeti Tudományos Diákkör vezetője, karunk hallgatója 2014.07.01-07.12-ig tanulmányúton vesz részt Erdélyben:

Egy hetet Kolozsváron, egy hetet pedig Marosvásárhelyen tölt. Kutatásának témája Dósa Elek élete és munkássága lesz. Kutatásokat végez a Kolozsvári Központi Egyetemi Könyvtárban, a Kolozs Megyei Állami Levéltárban, a Maros Megyei Állami Levéltárban, a Biblioteca Telekianaban és a Marosvásárhelyi Református Kollégiumban.

III. Kutatóműhely

A Dósa Elek Jogtörténeti Kutatóműhely továbbra is aktívan működik.

IV. Konferenciák

A tanszékhez a félév során több konferencia volt köthető.

1. 2014.04.09. ÁROP konferencia

A konferencia a KRE ÁJK és a Közigazgatási és Igazságügyi Minisztérium együttműködésében valósult meg. Helyszíne a Magyarországi Református Egyház Zsinatának épülete volt (1146 Budapest, Abonyi utca 21.).

A mind szakmailag, mind a résztvevők számát tekintve sikeres rendezvényen több mint 60 fő vett részt.

A rendezvény résztvevőit Dr. Antalóczy Péter Dékán mellett köszöntötte Dr. Rétvári Bence, a KIM államtitkára, illetve Dr. Rixer Ádám, a Közigazgatási Jogi Tanszék vezetője is.

A program két részből állt: az első két órában a Jó állam témakörében a KIM által meghirdetett pályázat eredményhirdetésére, a dolgozatok értékelésére, díjátadásra, illetve a díjazott pályaművek szerzők általi ismertetésére került sor.

A szünetet követően pedig kerekasztal-beszélgetésre került sor az Egyszerűsítési Program témakörében. Ennek résztvevői voltak:

Az OECD képviselőjében Filippo Cavassini (policy analyst, Governance Reviews and Partnerships Division, Public Governance and Territorial Development).

Koncz Krisztián szakmai főtanácsadó (KIM, Közigazgatásfejlesztési Főosztály)

Bíró Attila, a Dunakeszi Járási Hivatal vezetője

Dr. Antalóczy Péter

Dr. Rixer Ádám

A kerekasztal beszélgetés igen érdekfeszítő volt, számos megfontolandó javaslat, ígéretes ötlet hangzott el.

A konferencia összességében rendkívül sikeres volt, a hallgatók kitettek magukért, színvonalas produkciót nyújtottak, illetve a kerekasztal résztvevői igen felkészültek voltak.

2. 2014.04.29 - Emlékezés a Holokauszt 70. évfordulójára

3. Előkészületben: Nemzetegység, pozitív gondolatok a zsidók-eresztény együttélésben, a holokauszt üzenete Újpesten (2014. június 12.)

V. Kutatási program

Az oktatók bejelentett kutatási programja a következő volt:

Dr. Antalóczy Péter

Nevéhez köthető a TDK ülések, valamint a konferenciák megszervezése. Ezen kívül a 2014. évben ez idáig számos publikációja jelent meg KRE-s kiadványokban, valamint magyar- és külföldi folyóiratokban. Magyar nyelven „A kábítószerhasználat megítélése a Rota Romana gyakorlatában” című könyve is megjelent.

2013.11.11 és 13. között dékáni kampánykörút volt (Fehérgyarmat, Vásárosnamény, Mátészalka, Kisvárd, Nyíregyháza), melynek célja az Egyetem és a Kar népszerűsítése volt.

2013.11.15 - Szakmai együttműködési megállapodás megkötésére került sor a Károli Gáspár Református Egyetem Állam- és Jogtudományi Kara, valamint a Magyar Jog- és Államtudományi Társaság között. A megállapodást a KRE ÁJK részéről annak dékánja, Dr. Antalóczy Péter, a MJÁT részéről pedig annak elnöke, Dr. Paczolay Péter írja alá. Az ünnepi alkalomból a megállapodás első tényleges eredményeként az aláíró szervezetek képviselői

osztják meg gondolataikat az érdeklődőkkel. A fenti alkalom keretében került sor a Magyar Jog- és Államtudományi Társaság, valamint a Gondolat Kiadó közös kiadásában megjelent, „Állam és jog - kodifikációs kihívások napjainkban” című kötet bemutatójára is.

2013.11.21. – Dr. Antalóczy Péter és Dr. Tolnai Ágnes megbeszélésen vett részt Dr. Tomka János és Dr. Szabó Levente (bnt Ügyvédi Iroda) urakkal.

Dr. Kukorelli István könyvbemutatójának lezajlott. Az esemény 2013.11.25-én került megrendezésre 12 órai kezdettel a Kar 108-as termében 60 fő jelenlétével. A könyvet habil. Dr. Domokos Andrea mutatta be. Az előadás fényét emelte még Kővári Orsolya szerzőtárs valamint Petrás Mária csángónépdal énekes és keramikus előadása. Az előadásról a fotók a <K:\Foto\KRE-ÁJK\2013.11.25. - Kukorelli könyvbemutató> linken is megtekinthetők.

2013. november 26. 10:00 – Találkozó Dr. Latorcai Csaba helyettes államtitkár úrral.

Dr. Bónis Péter

2014. évben a magánjog területén folytatta kutatásait, a megkezdett missziójában tovább szélesítette a területet. Továbbra is szoros kapcsolatot ápol kutatásaiban a hatályos polgári jogokkal. Jogtörténeti és jogelméleti publikációs cikkei számos tudományos műben megjelentek.

Tudományos konferencián is részt vett, amely a Magyar Tudományos Akadémia Gazdaság- és Jogtudományok Osztálya Jogtörténeti Albizottsága és a Nemzeti Közszolgálati Egyetem szervezésében valósult meg.

Dr. Tóth Zoltán

A Károli Gáspár Református Egyetem Állam- és Jogtudományi Kara, valamint a Magyar Jog- és Államtudományi Társaság szakmai együttműködési megállapodást kötött 2013. évben. A megállapodást a KRE ÁJK részéről annak dékánja, Dr. Antalóczy Péter, a MJÁT részéről pedig annak elnöke, Dr. Paczolay Péter írja alá, aktívan részt vett a programban Dr. Tóth Zoltán. Előadásának címe „A gyakorlat és a jogtudomány együttműködése: tapasztalatok és minták” volt..

Budapest, 2014. április 01.